

各位老铁们好，相信很多人对比特币被盗存储都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币被盗存储以及比特币被盗存储多久的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币抢劫事件层出不穷，如何在保护财产的同时保护人身安全？](#)
2. [虚拟币被盗可以追踪吗](#)
3. [有密钥如何看自己有多少比特币](#)
4. [花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？](#)

比特币抢劫事件层出不穷，如何在保护财产的同时保护人身安全？

比特币，让人爱，又让害怕。爱是因为，巨大的涨幅带来的回报，害怕是因为可能引发人身安全的风险，比特币也可能被黑客盯上而不翼而飞。

一，如何确保比特币的安全呢？

第一点，不要把比特币放在交易所，所有数字货币的交易所都不安全，前几年日本交易所就被黑客攻击导致破产。同时，交易所自身也是缺乏底线，可能监守自盗，也会与黑客串通起来，里应外合将客户的比特币盗走。

第二点，比特币最好放在自己的钱包里面，需要把交易所里面的比特币提取出来，保管在自己的钱包，这样比较安全。不过，选择什么钱包就很关键了，建议选择全节点的硬件钱包，虽然比较麻烦，但是更加安全。现在市场上的很多钱包，都有后门，也有风险，您的比特币放在里面，很有可能也会被盗。

第三点，最好买一台新电脑，做比特币的交易和钱包的保管。新电脑，中病毒的可能性比较小。新电脑，也不要经常上网，减少中病毒的概率。

第四点，做好钱包和比特币的备份。买几个大品牌的硬盘，作为硬件钱包，相互备份，防止文件损坏。

第五点，硬件钱包，最好分开地方存放，不要集中在一个地方。比如，如果全部放在家里，万一被偷了，就很麻烦。建议在银行开一个保险箱，用来存放备份的硬件钱包。

第六点，不要告诉任何人，自己买了比特币。害人之心不可有，防人之心不可无，如果自己说者无心，听者有心，告诉别人买了比特币，可能就会被盯上，引发风险

。

二，看看近期全球的比特币风险事件。

苹果联合创始人史蒂夫·沃兹尼亚克，在纽约时报全球商业峰会上说，“我有7枚比特币通过欺诈被偷走了。就连苹果创始人的比特币，都会被偷走，更何况普通人呢

。

欧洲刑警组织的网络犯罪分析人士JarekJacubchek，最近告诉BusinessInsider，网络犯罪分子的选择从比特币转移到了其它数字货币上。随着比特币的价格上涨，黑客或者犯罪分子，更会盯上比特币，因为巨大利益会让坏人更容易做坏事。

2018年2月，韩国和日本又发生交易所被盗的事件，还有香港在去年也发生数字货币被盗的事件。

黑客利用软件和网站挖币。根据卡巴斯基实验室的数据，2016年至2017年，利用受害者电脑硬件资源，挖掘加密虚拟货币的攻击增加了近1.5倍。

三，比特币与人生。

比特币，大多数人无法理解，也不相信比特币。

比特币就是20年前的互联网，也是20年前的房地产，具有很好的长期投资机会。

我们需要重视这个机会，必须加强学习，才不会被时代和科技淘汰。

关注微信公众号：雄风投资

虚拟币被盗可以追踪吗

虚拟货币钱包是不会被盗的，被盗的只能是你钱包里面的币。盗你的钱包是没有任何价值的，这个就和偷你的钱包没价值，重要的是偷你钱包里面的钱。现在比特币、瑞泰币、狗狗币、莱特币等主流的数字货币都是有钱包的。

有密钥如何看自己有多少比特币

获取比特币的方式和拥有比特币的方式是不同的，如果你已经成功获取了比特币并且存储在自己的数字钱包中，那么只需要在数字钱包中查看余额即可知道自己拥有多少比特币。但是如果你只是有比特币的密钥，想要查询自己拥有的比特币数量，

就需要通过比特币区块链上的公开数据进行查询。可以通过比特币区块链浏览器等工具进行查询。拥有比特币的密钥相当于是比特币的实际掌控者，如果密钥遗失或者被盗，比特币就会丢失。因此，保护密钥非常重要，最好采取安全的措施进行保管，如使用硬件钱包等。

花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？

水很深。[笑哭][笑哭]

首先要避免小交易所的坑（跑路，不让提u）还是到三大玩比较安全

其次还要避免所谓的带单老屎带你玩合约（让你梭哈干，赚一个点两个点就止盈止损，纯纯刷手续费）

还要避免线下交易被骗（你在网上认识一个人，他说他要出u，比市场价便宜30%，你心动就上当了）

还有很多很多坑，来自加密货币四年的老韭菜忠告

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币被盗存储和比特币被盗存储多久问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！